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おもな意見・要望・感想【抜粋】 

●普通科では学べない専門的な授業や、実習や、実験が多いため、子どもは毎日が楽しく充実しているよ

うに思える。 

●栃農高は生徒の事をいろいろ考えてくれていて、資格などの試験も受けさせてくれたりと、とても良い

学校だと思う。 

●毎日楽しく学校生活を送れているのは、先生方のおかげ。充実した課外活動を体験でき、本人も保護者

も喜んでいる。 

●農場での活動している様子を見たい。ホームページの写真も全く変わらないので、農場で飼育している

姿や、作物を収穫しているところなどの写真をこまめに載せてもらえたら嬉しい。この 3 年間でしか

見られない姿を親としても是非見たいと思っている。 

●生徒指導では登下校､学校での制服について気温等考慮した着用を希望。温暖化により暑さが厳しいな

かで制服指導が厳しいと思う｡気温が高い日は、ブレザー着用不要、ポロシャツ導入等検討も必要かと。 

●将来に向けて一生懸命取り組む姿をみて、入学できて本当によかったと思った。 


